

小记者:李诗琪 周口市六一路小学四(4)班
辅导老师:孟晓芳小记者:郭小溪 周口市六一路小学四(7)班
辅导老师:时艳云

我爱清新淡雅的桃花

小记者:李梓萌 周口市六一路小学三(7)班

“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开。”有人钟情国色天香的牡丹花，有人倾心芳香扑鼻的茉莉花，有人偏爱亭亭玉立的荷花，而我，最爱清新淡雅的桃花。

第一场春雨落下，桃花便从沉睡中苏醒过来，漫山遍野的桃花似乎将青山包裹了起来。一朵朵娇艳欲滴的桃花簇拥在一起，汇成了一片花的海洋，宛如一片片粉色的云霞，美不胜收。一朵朵桃花宛如花中仙子，散发着清香，让人心旷神怡。

走近细瞧，满树的桃花挨挨挤挤的，缀满枝头。这些桃花各有各的姿态。有的刚刚绽开，像害羞的小姑娘；还有的是小花苞，像一颗颗小巧的珍珠。走近细看，每个花蕊头上还戴着一顶黄色的小帽子。指尖刚触到的刹那，那薄如蝉翼的花瓣，柔软得像能将整个春天都兜住。

在清晨的阳光下，桃花显得格外迷人，蜜蜂在花蕊间来回穿梭，蝴蝶停歇在美丽的花瓣上，仿佛在告诉它们：“你们是最美的花。”

“春风如贵客，一到便繁华。”桃花，代表着这繁华的春天，代表着新生与希望。桃花灼灼，每一朵花，都是世上最美的色彩。它们似乎在诉说着春天的故事，传递着生命的活力与希望！

本版组稿 王泽铭

我最喜欢的地方——游乐场

小记者:马轩辕 周口市六一路小学四(7)班

有人喜欢波澜壮阔的大海，有人喜欢高耸入云的高山，还有人喜欢一望无际的草原，而我却独爱藏着无数欢乐的游乐场。

一走进游乐场，五彩斑斓的景象就会立刻抓住你的目光。高耸的摩天轮缓缓转动，仿佛能触碰到天上的云朵；旋转的木马披着华丽的“衣裳”，伴随着欢快的音乐转圈；还有呼啸而过的过山车、碰撞出笑声的碰碰车，每一样都让人心动不已，总想一一体验。

在游乐场里，我能尽情释放所有的快乐。和伙伴们坐上旋转木马时，我们会笑着伸出手，仿佛变成了童话里的小公主、小王子；和朋友坐过山车时，耳边的风声、尖叫声和心跳声混在一起，既紧

张又过瘾；等体验过这些刺激的项目，缓解了紧张的情绪，和好朋友沿着小道慢慢走，留下一路的欢声笑语，也能收获满满的幸福感。

除了好玩的项目，游乐场里的美食也让人垂涎三尺。香甜酥脆的爆米花、冰凉可口的冰淇淋，还有各种各样的特色小吃，每一种美食都能满足我的味蕾。玩累了坐下来吃点东西，这份快乐又多了几分甜蜜。

总之，游乐场是一个充满欢乐与惊喜的魔幻世界。无论大人还是小朋友，都能在这里找到属于自己的快乐。如果你也想感受这份美好，就和我一起去游乐场吧！

(辅导老师:张妍妍)

捉蚊大作战

小记者:赵悦童 周口市六一路小学四(9)班

暑假的一个夜晚，我本想舒舒服服睡个好觉，可一只蚊子偏偏在我耳边开“独奏音乐会”。那“嗡嗡”的颤音像低空盘旋的战斗机，搅得我睡意全无。我拉过被子蒙住头，它却钻进来继续“轰炸”。好不容易熬到天亮，我照镜子一看：左脸颊赫然鼓起一个通红的“大红包”。

第二天傍晚，我提前关好纱窗，亮起床头灯，把房间变成“诱敌深入”的擂台。为了静候“敌机”，我屏住呼吸，像雷达一样来回扫描。果然，在白雪墙角的处，一个黑点一动不动。我抄起一本书，瞄准、停顿、抡臂，“啪”的一声脆响，书落下，白墙上却只留下一道尴尬的灰印。蚊子抖抖翅膀，大摇大摆地飞走，仿佛朝我抛来一个轻蔑的冷笑。

我有些气急败坏，耳边忽然响起妈妈常说的一句话：“心急吃不了热豆腐。”我深吸一口气，强迫自己冷静：敌在暗，我在明，得先切断它的退路。于是我把房门关死，关掉顶灯，只留一盏台灯。几分钟后，那只“吸血鬼”果然被灯光吸引，摇摇晃晃地落在台灯罩上。我抄起电蚊拍，像击剑选手一样屏息挪步，“啪——滋——”蓝白色的电火花一闪，空气中飘起一丝淡淡的焦味。只见蚊子僵直地跌落在地，六脚朝天，彻底“注销”了飞行执照。

窗外，夜色重新归于寂静，我关灯上床，终于能做一个好梦了。

(辅导老师:张琳)

做手工

小记者:刘翼航 周口市六一路小学二(5)班

星期天的阳光暖洋洋的，爸爸妈妈带我去商场参加手工活动。活动区里坐满了和我一样兴奋的小朋友。大家手里都捧着五颜六色的手工材料，开心地说着笑着。我选择了毛茸茸的扭扭棒，准备做一个手工盆栽，名字叫“柿柿如意”。

首先，我拿起一根细细的木棍，把橙色扭扭棒缠绕在上面。然后把木棍取下来，用一根绿色的扭扭棒把橙色圈圈串起来，用双手捏住绿色扭扭棒的两头轻轻一拉，圈圈瞬间收拢，变成了圆滚滚的小柿子，可爱极了！我按照这个方法，一口气做好几个柿子，排在一起像一串小灯笼。

接下来，就该给小柿子添加装饰啦！我用短一点的绿色扭扭棒，扭成了几片尖尖的小叶子，再用长一点的绿色扭扭棒拧成树干，最后把做好的柿子、树叶都和树干扭在一起，放在花盆里，这样一小盆小巧玲珑的“柿柿如意”手工就大功告成啦！

妈妈温柔地摸着我的头，告诉我：“‘柿柿如意’谐音就是‘事事如意’呀，代表着我们对美好生活的期待和祝福呢！”我捧着自己亲手做的手工，心里美滋滋的，开心极了！

(辅导老师:李琨)

周口市博物馆龙形玉饰探秘

小记者:郭小溪 周口市六一路小学四(7)班

11月8日我参加了“大记者牵手小记者，博物馆里‘挖’新闻”活动。阳光明媚的下午，我们准时到达博物馆门口，带队老师给我们分好队，我有幸成为“寻龙”小分队的队长。

带队的记者姐姐给我们讲了本次的探秘任务——寻找龙形玉佩。我和小队友们仔细地在一楼展厅寻找文物，一楼展厅的文物可真不少，我被这些文物深深吸引着，这些文物中有周口农耕文化的标志性文物——形制最大的石磨盘；有新石器时代多元文化交融的产物——仰韶文化时期的彩陶器物；有古代王公贵族随身携带的装饰品——战国时期的琉璃珠……直到我的小队友拍着我的肩膀说：“队长，我们的任务是寻找龙形玉

佩啊。”我才回过神，赶紧在展厅里寻找。

当走到一处拐角的玻璃展柜前，我看到了一块精美的玉饰，淡绿色的玉面上刻着一条小龙，我们兴奋地议论着，这应该就是我们要找的“宝物”。记者姐姐给我们耐心地讲解着龙形玉佩的故事：龙的形象融合了多种动物特征，它是中华民族的共同图腾，承载了不同地域文化的交流。战国时期玉佩是贵族阶层“君子佩玉”礼制的体现，龙形玉饰更是彰显佩戴者的社会地位与身份。“真没想到这个玉佩背后有那么厚重的历史文化底蕴。”我感叹道。

这次参观让我知道我的家乡周口有着悠久的历史。作为小记者，我要宣传我的家乡，让更多的人走进周口，了解周口。

(辅导老师:张妍妍)